Vážení členové klubu.

Také já bych vás ráda seznámila s věcmi, které se týkají neuchovnění psa Rickshaw Blak rain at Roxmavel a dalšího vývoje s tím spojeného.

Tento pes dostal na KV ve Zbraslavi, kde byl posouzen francouzkým rozhodčím V1,CAC a na SV od pana Kocourka VD 2 s tím, že pes je dosud ve vývinu.

Ten den na bonitaci mu byla PCH p. Kadlecem označena křivá čelist a po mém protestu odložena chovnost.

Nechala jsem psa zrentgenovat abych se sama přesvědčila, zda má pan Kadlec pravdu. Tomuto psovi, na základě snímků a zhodnocení těchto snímků veterináři z Veterinární kliniky v Brně, bylo potvrzeno,že se nejedná o křivou čelist.

Na druhé bonitaci v Praze, kde byl rozhodčí Dr. Pavelek, mu opět byla do bonitační karty označena křivá čelist  ač jsem předkládala Dr. Pavelekovi potvrzení, které si ode mně ani neprohlédl. Zda bude pes chovný nechal na rozhodnutí pana Kadlece.

Ten psa neuchovnil pro ,,viditelný jazyk,viditelný špičák+spodní řezáky".

Jelikož je tento pes ještě ve vývinu /potvrdil to i pan Kocourek, jak jsem uvedla výše/, a po konzultaci s chovatelkou z Rickshaw, která mně napsala, že má ve své CHS pozdější vývin psů než je obvyklé, jsem se rozhodla vrátit psa zpátky a použít ho ve svém chovu jako zahraniční krytí.

Dne 24.11.2006 jsem si zažádala o krycí list na svojí fenu.

Bylo mně přislíbeno paní Bertrandovou, že jak budou v pořádku všechny doklady s tím spojené, že mně KL bude vydán.

Všechny doklady jsem předložila a KL mně doposud  vydán nebyl.

Proto jsem se obrátila o právní pomoc.

Zároveň jsem se obrátila o vyjádření k tomuto krytí na KJ-ČR v zastoupení paní Ubrové   /viz.příloha č.1/ a na DR ČMKU /viz.příloha č.2/.

Výbor vznesl dotaz v této kauze na P ČMKU, odpověď  /viz.příloha č.3/. Z tohoto stanoviska P ČMKU je zcela zřejmé, že se nejedná o žádné podvodné konání, které by bylo v rozporu se ZŘ ČMKU ani jiných platných klubových normativů. 

V poslední době jsou v klubu prováděny bonitace podivným způsobem a může se stát,že  podobný problém potká kohokoliv z členů.

Prosím o důkladné zvážení mého problému tak aby jste si vytvořili svůj vlastní názor na tuto záležitost a ten pak prezentovali při očekávaném hlasování na výroční členské schůzi.
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