Zápis ze schůze výboru KCHGB

konané dne 14. dubna 2007 Ostrava

přítomní: Bc.M.Tupý, L.Bertrandová, H.Rotterová, M.Slovák, K.Trenzová

Omluveni: M.Nedvědová, J.Pidrmanová

Program: 1. Příprava klubové výstavy

                2. Stížnost V.Petrové

                3. Stížnost na paní V.Velenovou a Blatskou 

                4. Žádost paní M.Velenové

1. Klubová výstava se koná 9.6.2007, termín byl posunut z důvodu rezervace areálu ve Zbraslavi pro soustředění mládeže MSKS. Členská základna byla termínem konání seznámena prostřednictvím internetu a Zpravodaje. Rozhodčí na výstavu jsou: paní D.Kapounová a paní Z.Brotánková. Ceny a diplomy opatří paní Matoulková, katalog připraví L.Bertrandová.

a) Stížnost paní V. Petrové

b) Paní Petrová podala stížnost na ČMKU a KJ na poradce chovu a vedení klubu, že neposkytuje informace o chovu a neřeší problémy chovu.

Výbor uvádí, že současný poradce chovu – paní Mgr. Lada Bertrandová – poskytuje již několik let tyto informace: narozená štěňata, nakryté feny, dosáhnutí šampionátů, výsledky bonitací, chovné psy, zkoušky, výstavy. 

K osobě paní Bertrandové můžeme dále konstatovat, že zavedla r.1997 bonitace ještě se souhlasem prvního předsedy klubu a poradcem chovu F.Pěničky i se sledováním počtu zubů u bonitovaných jedinců. Za pomoci K.Hartla (otce českoslov.vlčáků a předního kynologického odborníka) vypracovala bonitační kartu, kterou J.Kadlec přeložil do angličtiny a seznámil s ní den Ottera, jenž podle ní posuzoval r.2000 grifonky a brabantíky u nás ve Zbraslavi. Na návrh paní Matoulkové vypracovala bonitační kód, který byl dán k posouzení MVDr.Pavelkovi a paní Krsové. Od r.2001 zavedla sledování patel a o tyto výsledky je zájem i v zahraničí. V r.2006 byly pately 2 a 3 našich bonitovaných psů za laskavé spolupráce MVDr. Š.Vitáskové předány na Vysokou školu veterinární na genetické odd. k možnosti výzkumu, dostane-li škola grant. Výsledky jsou publikovány ve Zpravodaji. Rovněž ve Zpravodaji byl uveřejněn seznam veterinárních lékařů, kteří mají aprobaci na sledování PRA, protože i toto onemocnění se u grifonků vyskytuje (možnosti prozatím využil M.Slovák). Poradkyně u svých 3 psů nechala udělat testy DNA, aby tak získala zkušenosti i s touto problematikou.

Klub se zúčastnil výzkumu amerického klubu grifonků. Bohužel, paní Petrová se výzkumu nezúčastnila. Zpracované celosvětové podklady pak byly uveřejněny ve Zpravodaji a klub obdržel za svou zprávu poděkování.

Poradkyně chovu L.Bertrandová má u všech grifonků podchycené jejich výstavy, bonitace, rodokmeny. Narozená štěňata vede podle data narození, podle krycích psů, podle majitelů. Na přání chovatelů vedle KL zasílá i rodokmeny krycích psů s jejich hodnocením a příbuzností.

Výbor je toho názoru, že služby poskytované paní Bertrandovou jdou až nad rámec povinností poradce chovu, ale pro větší spokojenost členů klubu a ještě lepší informovanost poradkyně ráda uvítá návrhy paní Petrové, jaké informace jí ještě chybí a vše doplní.

Návrhy, jak informace o chovu dále vylepšit, mohou podávat všichni členové.

b) Výbor projednal a vzal v úvahu další stížnost paní Petrové na bonitace. 

Závěr: od r.2008 budou bonitace od 15 měsíců věku psa a feny (v souladu se zápisním řádem ČMKU). Pes a fena musí dosáhnout 15 měsíců den před bonitací bez výjimky.  

c) Výbor rovněž vyhovuje stížnosti paní Petrové na to, že bonitace se konala v Ostravě a čímž byla na Moravě jedna bonitace navíc.

Závěr: Výbor stanovuje pro rok 2008 jednu bonitaci v Čechách a jednu na Moravě.

2. Stížnost na paní V. Velenovou. Paní V. Velenová poslala přihlášku k zápisu štěňat aniž by v termínu zaslala modrý KL o krytí feny (přišel o 4 měsíce později) a růžový KL o narození štěňat (přišel o dva měsíce později), čímž porušila chovatelské normativy. Protože je to již třetí vrh chovatelky, má být s postupem hlášení dostatečně seznámena. Navíc  poradkyně chovu vydala článeček „Chov grifonka“, s podrobným popsáním postupu při chovu (článek je i na našich www stránkách) a obdobný článek vydal i J.Kadlec. 

Závěr: Paní V.Velenové nebude v r.2008 vydán krycí list na její fenu. 

Stížnost na paní Blatskou. Paní Blatská opakovaně porušuje chovatelské normativy. 

Závěr: Výbor jí písemně oznámí vyloučení z klubu. Paní Blatská se může odvolat k členské schůzi prostřednictvím předsedy klubu, která může rozhodnout zda příjme konečné řešení vyslovené výborem.

3. Paní Velenová podala žádost o zřízení české pobočky. Výbor žádá, aby členové, kteří chtějí pracovat v české pobočce, podali jednotlivě žádost vlastnoručně podepsanou. Pobočka je zřizována na regionálním principu, ale mohou v ní být členové i z Moravy. Každá pobočka klubu musí dodržovat a řídit se normativami klubu.

Zapsala: L.Bertrandová + H.Rotterová

