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Vážený pane,

 s povděkem přijímám, že nechcete tuto záležitost medializovat ale já ji velmi ráda uveřejním, abych tak informovala členskou základnu o záležitosti paní Velenové, která vyvolává precedens – nejsem-li spokojen, převedu psa na jméno zahraničního známého a ejhle, už mi do toho nemá nikdo co mluvit, takto bychom za chvíli mohli celý chov pochovat.

 Každý kdo vstupuje do klubu, se zavazuje dodržovat normativy klubu, ČMKU a FCI, samozřejmě i ochránců zvířat. a standard plemene ( FCI v mezinárodním chovatelském řádu říká, kdo nemá být připuštěn do chovu a zde je jasně řečeno – podstatné vady chrupu a anomálie čelisti. Standard jako vadu pro chov uvádí viditelný jazyk atd). Kdo nechce tato pravidla dodržovat, nemá do klubu vstupovat. Co se týče AKC, bylo zveřejněno v časopise Pes přítel člověka, že požadují vyšetření DNA, protože se zde objevují podvody v rodokmenech. Navíc AKC nezaručuje zdraví registrovaných jedinců, pouze doporučuje podchycování dědičných vad. Na rozdíl od našich chovů, kde se snažíme dědičné vady vyloučit z chovu. Kdyby dotyčný pes byl znovu poslán do USA, kde sice byl registrován jako štěně, tak by podle všeho musel být znovu přeregistrován a jak je tam zvykem u dovezených psů, podroben také zkoušce DNA

Již několikrát bylo paní Velenové nabídnuto, aby  se svými příznivci založila novou pobočku s právní subjektivitou, kde si mohou bonitovat co chtějí, ale to stále odmítá.

         Dotyčný pes byl registrován na ČMKU, tudíž pro něj platila pravidla naše, to znamená, že pro chovnost musí splnit bonitaci. Protože pes bonitaci nesplnil, byla majitelce dána možnost nové bonitace s jiným rozhodčím a to veterinárním lékařem, který potvrdil původní rozhodnutí, že pes není vhodný pro chov. Majitelce, jak sám potvrzujete jde o peníze, dokonce nám oznamujete, že jde o několik desítek tisíc korun českých. Tato suma je značně zarážející, protože za krytí a jedno štěně se platí v rozmezí 1 000-1 500 Kč a feny mívají průměrně ve vrhu 3 štěňata (náš i světový průměr), takže pak podle vás se paní Velenová chystá pokrýt svým psem snad všechny feny co u nás existují ? Myslím, že to naše chovatele určitě potěší. Jako příklad uvádím svého psa, již starého(více jak 9 let) který na rozdíl od vzpomínaného psa je šestinásobný šampion (dovoz z Holandska), který za celý svůj život „vydělal“ 15 000 Kč, takže to neměl ani na živobytí, natož na výstavy a pochopitelně se nezaplatila jeho kupní cena.

Navíc, jestli pes Rickshaw Black Rain není jejím vlastnictvím, tak nevím o jaké peníze jde, protože své feny může krýt jinými psy, kteří jsou zde uznáni chovnými, tedy tato informace je zavádějící a paní Velenová není finančně nijak poškozena, navíc, když psa prodala, jak uvádíte a není jejím vlastnictvím.

Paní Vendy Fris, na kterou převedla paní Velenová svého psa, v r.2004 nakoupila v České republice dva grifonky, z nichž jeden se ocitl v obchodě se zvířaty v USA, což je zakázané, Na tuto skutečnost nás upozornili američtí chovatelé a podle tetovacího čísla byl přesně určen i původ psa. S touto osobou navázala paní Velenová spojení a díky ní  k nám přivezla dotyčného psa, za kterého údajně neplatila, ale poskytla jiné služby (vývoz psů?) 

Protože  u nás platí naše pravidla chovu a ne pravidla jiné země a dotyčný pes byl u nás zaregistrován a bonitován, platí tudíž pro něj naše pravidla. Pakliže nebyl uznán chovným dvěma rozhodčími, musím tuto skutečnost jako poradkyně chovu respektovat. Abych Vám učinila něco kvůli, požádám členskou základnu, aby se k tomuto případu vyjádřila, protože postup paní Velenové se týká i ostatních našich členů, kteří mohou být tímto poškozeni a bude záležet na našich členech jak rozhodnou.

Jestliže se paní Velenová domnívá, že je poškozována na svých právech a záležitost má finanční dopad, pak je otázkou, kdo nahradí budoucím majitelům finanční náklady vynaložené v souvislosti s koupí postižených štěňat? Samozřejmě, že vady se mohou  vyskytnout až v dalších generacích (genetika), což už, jak se zdá, nikoho nezajímá. Ale mě tyto aspekty zajímat musí, aby zde nedocházelo k poškozování zvířat v důsledku lidské bezohledností, což asi vám líto není. A jestli je někdo zde šikanován, pak to není paní Velenová ale spíš já, ovšem nestěžuji si, že nevydělávám peníze, protože chov je o něčem úplně jiném, ale to paní Velenové není asi známo.

Vy zastupujete paní Velenovou, ale já musím zastupovat pejsky a být zárukou toho, že chov nesmí být na úkor jejich zdraví, jinak je to tzv. týrání chovem. 

Proto závěr zní, aby nebyla paní Velenová „poškozena ve svých právech“, dostane povolení jednoho krytí psem Rickshaw Black Rain do členské schůze, která rozhodne o dalším postupu.

S pozdravem        

                          L.Bertrandová

